
Vill du lära dig mer om narkotikafrågor?

Här har vi samlat material för dig som snabbt vill få mer kunskap i narkotikafrågor. Materialen kan användas för att genomföra en fysisk eller digital studiecirkel – eller ett kulturarrangemang. Kontakta ditt närmsta NBV-kontor om du vill gå en studiecirkel eller låna utställningen: nbv.se


Studiecirkeln Droghandboken
Den här studiecirkeln bygger på Erik Leijonmarcks bok Droghandboken och vänder sig till dig som är förälder, lärare eller annan vuxen nära unga. Under träffarna får du möjlighet att öka din kunskap och diskutera frågor som hur man bygger en bra relation med unga och vad gör man om ens barn eller elev använder narkotika?


Droghandboken: Två föreläsningar på fyra språk
Studieförbundet NBV, organisationen SIMON och Narkotikapolitiskt Center har tillsammans tagit fram två föreläsningar om narkotika på svenska, somaliska, arabiska och farsi. Föreläsningarna bygger på boken Droghandboken - en guide för föräldrar och andra nyfikna som är skriven av Erik Leijonmarck, som arbetat med narkotikafrågor både i Sverige och internationellt. Under föreläsningarna får ni möta Erik, genom tre filmer som har textats till respektive språk.


Studiecirkeln 8 myter
En studiecirkel utifrån skriften ”8 myter om cannabis 3.0” av författaren Pelle Olsson samt filmen ”Cannabis – vad händer med barn och unga om cannabis blir lagligt i Sverige?”
Det finns många myter om cannabis och här får du ta del av fakta och chans att vrida och vända på argumenten. Förhoppningsvis ger det dig underlag att ge dig in i samtal eller debatt kring frågan.


Utställningen Narkotikans påverkan på samhälle och miljön
Utställningen Narkotikans påverkan på samhälle och miljö ger ett globalt perspektiv på produktionen och handeln med narkotika. Utställningen består av fyra järnställningar med bilder och textskyltar som med sin storlek, färger och tydliga budskap skapar uppmärksamhet hos dem som passerar. Kombinera gärna utställningen med ett föredrag eller ett samtal kring innehållet.

Utställningen finns även i en filmatiserad version som kan användas som föreläsning och underlag för diskussion. I slutet av filmen finns även förslag på frågeställningar. Filmen är i sin helhet drygt 30 min, men finns även i fem korta versioner, där respektive tema i utställningen lyfts separat.


Har du frågor om materialen får du gärna maila info@nbv.se För andra frågor eller arrangemang kontakta Narkotikapolitiskt Center på info@narkotikapolitisktcenter.se
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